

Фейерверки в Новый Год — как и где запускать в Чертанове?

читайте на 7 стр.

Приглашает «ПЕРСЕЙ-art»

Школа актерского мастерства «ПЕРСЕЙ-art» продолжает набор детей и взрослых на занятия по следующим направлениям:

- «Музыка с мамой»® — NEW!;
- Раннее музыкальное развитие для детей дошкольного возраста (студия Алексея Орочко);
- Логопедический кабинет — NEW!;
- Авторские курсы дошкольного образования Юлии Изнюк;
- Курсы актерского мастерства Светланы Орловой;
- Студия английского языка «English-club» Инны Клименко;
- Школа гитары Алексея Орочко;
- Актерская мастерская Анастасии Тагиной для детей 8–16 лет и для взрослых;
- Студия эстрадного вокала Марии Малаховой для детей с 5 лет и для взрослых;
- Студия «Йогатерапия для начинающих» Юлии Изнюк;
- Студия живописи и рисунка Валерия Челиканова для детей и взрослых;
- Школа современного танца «ART-dance».



Справки по тел.: 8 (499) 343-39-89 WWW.TVPERSEY.RU



ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

Чем запомнится ГОД КУЛЬТУРЫ

Вот и завершается очередной год третьего тысячелетия. Кому-то этот год запомнится самыми яркими и торжественными событиями в жизни, а кто-то посчитает его одним из самых мрачных и несчастливых. Но, в любом случае, пришла пора подвести итоги года уходящего и с надеждой взглянуть в год грядущий.

Много горя и разочарований в этом году принесли всем события на Украине; ушли навсегда любимые нами актеры — Александр Ленков, Анатолий Кузнецов, Борис Химичев и многие другие — светлая им всем память; нам пытались указывать — как жить и с кем дру-

жить — наши вчерашние партнеры; нас трясло и будоражило от падения цен на нефть и от спекуляций на валютных биржах.

И именно в этом году мы отмечали одну из самых трагических дат новейшей истории — начало Первой мировой войны. Но таков уж великий русский народ — несмотр-



я ни на что, мы продолжаем жить, работать и отдыхать, растить и воспитывать наших детей, а главное — свято верить, что все плохое уйдет вместе с годом уходящим, а все хорошее придет с годом наступающим.

А чем же хорошим запомнится нам уходящий 2014 год? — Ровно 315 лет назад Указом императора Петра I празднование Нового года было перенесено с 1 сентября на 1 января.

Продолжение — на 2 стр.

МЕСТНЫЕ НОВОСТИ

Портал НЕРАВНОДУШНЫХ

Чуть более трех лет назад, в октябре 2011 года, по инициативе мэра Москвы Сергея Собянина и Правительства города Москвы, в рамках программы развития столицы был создан портал «Наш город». Этот сервис предназначен, прежде всего, для контроля качества работ по благоустройству и содержанию дворов, жилых домов и дорог в районах Москвы.

Насколько же ответственно подходят местные жители к задаче контроля работы служб ЖКХ? Об этом говорит статистика жалоб и предложений, поступивших на портал от жителей Чертанова всего лишь за первые 21 день декабря 2014 года — их суммарное число выражено цифрой 514. Часть выявленных проблем иллюстрируется фотографиями авторов сообщений. Больше всего нареканий вызывает качество содержания и уборки дворовых территорий, многоквартирных домов, дорог, пешеходных переходов и остановок общественного транспорта. Жители Чертанова также сигнализируют о незаконной установке рекламных конструкций и проблемах с содержанием территорий, подконтрольных не районным, а городским службам ЖКХ.

По количеству обращений лидирует район Чертаново Южное, по проблемам в котором за указанный период поступило 191 обращение, из них больше всего (74) связано с содержанием многоквартирных домов, в том числе, 17 — с плохим качеством уборки подъездов. Немало обращений (61) и по недостаткам в благоустройстве и содержании дворов.

ОДНО ИЗ ОБРАЩЕНИЙ НА ПОРТАЛЕ «НАШ ГОРОД»:



Проезд от 1-го Дорожного проезда, д. 6 до улицы Подольских Курсантов Чертаново Центральное — ЮАО

Опубликовано 19 декабря 2014 в 21:10, сообщение №10473214, Любовь Сипучкина

Ямы/выступы на проезжей части/тротуаре

Добрый день. В ходе прокладки кабеля под дорожным покрытием по адресу: г. Москва, ул. 1-й Дорожный проезд, д. 6, стр. 6 и дальнейшей засыпки грунта (с нарушением ТУ) и асфальтирования на пешеходном тротуаре произошёл обвал грунта глубиной около 0,5 метра, образовалась яма диаметром около 1,5 метра. Убедительная просьба разобраться и принять меры к организаторам прокладки кабеля.

В районе Чертаново Центральное из 184 обращений граждан восемьдесят два связаны с проблемами дворовых территорий, в том числе с уборкой, проведением противогололедных мероприятий, содержанием детских и спортивных пло-

щадок, неисправностью уличного освещения и др. А вот жалоб на неубранные подъезды всего лишь шесть.

Продолжение материала — на 5-й стр.

купон на бесплатное посещение

Сертифицированная студия

www.m-w-m.ru

www.tvpersey.ru



МУЗЫКА С МАМОЙ®

для мам и малышей с 8 месяцев до 3 лет

+7 (499) 343 39 89

Чертановская дом 16 корпус 2



СКИДКИ ПЕНСИОНЕРАМ!

РАССРОЧКА!

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

Ул. Днепропетровская, 14

(495) 988-11-72

(495) 782-62-70

www.svetlyi-mir.rf



РУЛОННЫЕ ШТОРЫ И ЖАЛЮЗИ